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1. ve 2. Sorular 2 şer puan,Diğer  sorular 6 şar puandır
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image1.png
18104 0* + 1" igleminin sonucu kagtir?
A1 B2 0)3 D)4
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108- 54

igleminin sonucu kactir?

A)375  B)385  C)425 D) 450
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124 6:(5-2-8) igleminin sonucu kagtir?
A9 B) 15 C)18 D) 24
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18+43':(8-5)
Yukandaki iglemin sonucu kagtir?
A2t B)45 0)60 D)72
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Merve 80 sorunun bulundugu bir SBS de toplam 52 so-
ruyu dogru yapip 7 soruyu da bog birakmigtir. Geriye
kalan sorulari yanlig yapmistir.

3 yanlig bir dogruyu gétirdigine gére, Merve'nin
kag neti vardir?

A) 48 B) 46 C) 45 D) 44
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Bir ciftlikteki koyunlann ayak sayilar toplami
68, tavuklarin ayak sayilar toplami 38 ol-
duguna gore, bu ciftlikteki tavuk sayisi koyun
sayisindan kag fazladir?

A1 B) 2 c)3 D) 4
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4545454545 on basamakli dogal sayisi asa-

gidakilerden hangisine kalansiz bdliine-
mez?

A 3 B) 5 Q6 D) 9
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Pelin, aklindan tuttugu sayiy: bulmalan igin
arkadaslarina asagidaki ipuglarini veriyor.

* 3’e tam boliindr.
* Birler basamaginda 4 rakami vardir.
* Onlar basamaginda 2 rakami vardir.

Buna gore Pelin’in tuttugu sayi asagidaki-
lerden hangisidir?

A)3024 B)3424 C)3744  D)4263
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Birbirinden farkli 25 ten biiyiik li¢ asal sayi-
nin toplami en az kagtir?

A) 101 B) 97 C) 95 D) 89
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Bir siniftaki grenciler 6'sarli ve 8'erli gruplandiril-
diklarinda her seferinde 1 6grenci artmaktadir.

Buna gore siniftaki 6grenci sayisi en az ka¢
olabilir?

A) 49 B) 47 C) 25 D) 23
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Yukaridaki sit ve ayran birbirlerine karistinimadan
esit hacimli siselere doldurulacaktir.

Buna gore, en az kag siseye ihtiyac vardir?

A)3 B) 5 C) 15 D) 19
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+3,-4,-7,0,-5, +12,-8

Yukaridaki sayilardan kac tanesi negatiftir?

A)2 B)3 c)4 D)5
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Geri«— T —> lleri

+ + + +——+ +—>
-4 -3 -2 -1 0 1 2 8 4 5

<

Sayi dogrusunda -3 noktasinda bulunan Emir 1 bi-
rim geri ve 8 birim ileri gidiyor.

Son bulundugu nokta agagidakilerden hangisi-
dir?

A) +5 B) +4 c)o D) -1
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Asagidaki ifadelerin belirttigi sayilardan han-
gisi yazilirken 6niine arti (+) isareti konulur?
A) Sicaklik sifirin altinda 12 derece

B) 70 TL gider

C) 240 TL gelir

D) 36 TL borg
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C={Yilin E harfini igeren aylari }
N = { Haftanin P harfiyle baslayan gtinleri }

olduguna gére s(C) + s(N) =?

A7 B)6 0s D)4
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Venn semasi ile gésterilen H kiimesi ile ilgili asagi-
dakilerden hangisi dogrudur?

A)s(A) = 4 B) F&H
Q) MeH D)KEH
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Asagida ortak 6zellik yéntemi ile verilen kiimelerin
hangisinin eleman sayisi digerlerinden farkhidir?

A) Asal sayi olan rakamlar

B) Tek sayi olan rakamlar

C) Gift sayi olan rakamlar

D) 5'ten kiiglik dogal sayilar
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Yukaridaki kiimelere gére, BUC kiimesi agagt-
dakilerden hangisidir?

A)a, 2, 3, 4}

B){a, 2,3,d,¢c b, 1}

C){a, 2, 3,d, ¢, b}

D){a, 2, 3,d, b, 4}




